bad er gert pannig i pessu tilviki ad reyst er stalvirki sem ber uppi glerklaeningu tr 8 mm hertu gleri.

Gler steerdir eru pannig ad 100 mm rifa myndast nedan vié gler & milli glereininga sitt

fivorumegin vid stalstlur er 100 mm rifa, og ad ofan er 500 mm bil.

ma glerkizedning/ lokun ekki loka svalagangi meira en ad tryggd verdi edlileg reykreesting
A pann hétt er tryggd 40% opnun flatarins.

Til skiolmyndunnar & svalgdngum er svalagéngum lokad ad hluta med 8 mm hertu gleri.
svalaganganna.

Til ad uppiylla akvaedi bygginga og brunareglugerda vardandi reykreestingu

Sérstakar skyringar vegna glerlokunar a svalagéngum.
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